

Kanizsa Feszt minden korosztálynak

Már a múlt évben a Kanizsa Feszt új helyszínre költözött, nevezetesen az ilyen jellegű rendezvényeknek kiválóan megfelelő vásártérre. A szervezők a korábbi évek tapasztalataiból kiindulva igyekeznek a legfiatalabbaknak és a tapasztaltabbaknak is tartalmas időtöltést nyújtani. A fesztivál egyik fő szervezője, **Kalmár Tünde** számolt be lapunknak a programokról.

– Igyekezünk olyan fellépőket meghívni a Kanizsa Fesztre, akik az elmúlt két évben a környék szórakozóhelyein felléptek, így a fiatalok most három napba sűrítve találkozhatnak nagy kedvenceikkel. Lesz techno-, retro-, és balkán-est is, valamint a hiphop és a rapzene fenegyerekei is fellépnek. Néhány nagyobb név a fellépők közül: Marko Nastić, Cvija, Dr. Iggy, Rico & Miss Mood, Essem, Hősök, BSW és a környék feltörekvő lemezlovasai.

Újdonságként készülünk medencével, párapukkkal, koktélbárral, hogy a nagy hőség elviselhetőbb legyen. Nemsokára „leköltözik” a szervezőgárda a vásártérre és elkezdjük építeni a helyszínt. Számos újdonsággal készülünk és az idén még nagyobb hangsúlyt fektetünk a látványelemekre, fényekre.

A fesztivál szombati napján, azaz július 7-én szervezzük meg az I. Közösségi Napot, amellyel az idősebb korosztálynak is kedvébe szeretnénk jární. A belépés 12 órától 18 óráig mindenki számára ingyenes lesz. Ennek keretén belül felépül a Hugarikum utca, megtekinthetők lesznek a község helyi értékei. Lesz bor- és pálinkakóstoló, valamint hagyományos magyar és szerb gasztronómiai bemutató. A közélet iránt érdeklődők számára kerekasztal-beszélgetésen vendégünk lesz Bayer Zsolt és Szentesi Zöldi László, közismert magyarországi publicisták. Politikai kulisszatitkokról kérdezzük meg Pásztor Istvánt, a Vajdasági Parlament elnökét, Nyilas Mihály kormányalelnököt és Csallóközy Zoltánt, Magyarország miniszterelnök-helyettesének főtanácsadóját. Kanizsa jövőjéről, lehetőségeiről, pedig Fejsztámer Róbert polgármestert faggatjuk.

A gyerekek számára is készülünk programmal. Lesz kisállat-simogató és kisállatvásár, kézműves foglalkozások, Dobó Tihamér festőverseny, íjászat, lovaglás. A fesztiválon bemutatkozik a szabadkai Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar, az Európa Kollégium és a Szegedi Tudományegyetem is. A fiatalok részére szervezünk közönségtalálkozót is. Vendégünk az egyik fellépő lesz. Egész nap kirakodóvásár, programok várják az érdeklődőket.

A hetijegy ára 2000 dinár, ami nem fog már változni a fesztivál időpontjáig. A bérletek megvásárolhatók még aktivistáinknál, illetve Magyarkanizsán a Prespero újságárusnál. Napijegyeket kizárólag a helyszínen árusítunk.

A sátrazni vágyók idén két kempingrész közül választhatnak. Lesz lehetőség ingyenesen táborozni, és idén először felépítjük a VIP-kempinget, ahol árnyékos sátorhelyek várják a fiatalokat, reggelente pedig ásványvíz, péksütemény és gyümölcs jár nekik. Ez a kempingrészünk fizetős lesz (300 dinár), a helyek száma korlátozott.

K.Sz.